



## Könyvtárátadó a Kossuth iskolában



Lebanov József tankerületi igazgató és Sebestyénne Angyal Zsuzsanna, az iskolatanács képviselőjében szalagátvágással nyitotta meg az iskola könyvtárszobáját.

Átadták a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola könyvtártermét január 22-én. Az eseményen beszédet mondott **Deák Gábor** iskolaigazgató, majd **Lebanov József** tankerületi igazgató és **Sebestyénne Angyal Zsuzsanna**, az iskolatanács képviselőjében szalagátvágással nyitotta meg az iskola könyvtárszobáját. A teremben most 8629 könyv várja, hogy a tanulók kikölcsönözzék őket. Az átadó után az osztályok egymást váltva tekintették meg a több ezer remekműben gazdag könyvtárat.

Két pályázaton összesen 1,5 millió forint értékben könyvcsomagokat nyertek az iskolát képviselő tanulók. A könyveket pályázaton nyerte az iskola, 2013. tavaszán a 8.A osztály írt pályázatot a „Vigyázz! Kész! Közlekedj!” elnevezésű irodalmi és rajzpályázaton, akik elnyerték a „legjobb illusztráció” díját, melyért 500.000 forint értékű könyvcsomag járt. 2013.

őszén a 3.A osztály indult ezen a pályázaton, melyen elnyerték a fődíjat, 1 millió forint értékű könyvcsomagot. Pályaművük az „Első nap, első út – egyedül!” címet viselte. A könyvcsomagokban nemcsak klasszikus szépirodalmi és ismeretterjesztő könyvek voltak, hanem korszerű Puzzle-könyvek, mágneses könyvek, hangos könyvek, valamint CD-k is.

KÖRÖSI SZÁM

8629

könyv kapott helyet a Kossuth iskolában január 22-én átadott könyvtárban.

## Megválasztásra kerültek az Év sportolói



Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2014. január 27-én titkos szavazással megválasztotta az Év sportolóit. Jeruskáné Berényi Erzsébet elnök lapunknak elmondta: „Nagy öröm számomra, hogy Nagykőrös városa ilyen kiváló sportolókkal büszkélkedhet, akik a különböző városi, megyei, országos, nemzetközi versenyeken elért nagyszerű eredményeikkel méltán öregbítik városunk hírnevét. Idén is meghirdettük az év sportolója kitüntetést, s külön öröm, hogy ebben az évben még több jelölés érkezett a cím elnyerésére, mint tavaly. Látna a jobbnál jobb teljesítményeket, a döntés korántsem volt egyszerű, de mindnyájunkat büszkeséggel töltött el az az érzés, hogy ilyen sok szép eredményt és kiváló sportolót mutathat fel városunk példaképként, mind a felnőtt, mind az ifjúsági kategóriában. A bizottság döntése alapján **Nagykőrös Város Év Sportolója 2013.** címet ítéli:

### NŐI FELNŐTT KATEGÓRIÁBAN:

**Tajti Bianka** karate

(Harcosok Klubja Nagykőrös)

Férfi felnőtt kategóriában:

**Szabó István** karate

(Power Karate SE Nagykőrös)

Leány ifjúsági kategóriában:

**Hajdú Eszter** judo

Kőrös Judo – Egészség Nevelés Segítség Sportegyesület)

Férfi ifjúsági kategóriában:

**Miklós Zoltán** birkózó

(Nagykőrösi Birkózó Szakosztály)

Gratulálok a díjazottaknak, s minden nagykőrösi sportolóknak, akiket arra biztatok, hogy folytassák a megkezdett utat, hiszen a kitartó munka mindig meghozza gyümölcsét. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak a sportolók családjának is, hiszen úgy gondolom, a kimagasló eredmények eléréséhez a családok támogatása is hozzájárult. A szakbizottság elnökeként köszönetet mondok továbbá mindazoknak, akik a nagykőrösi sportot, a nagykőrösi sportolókat bármilyen módon támogatják. Kívánok a jövőben további eredményes sporttevékenységet és hasonló szép sikereket.”

## Újra csökken a rezsi!



Részleteket keresse lapunk 2. oldalán!





## Újra csökken a rezsi!

„Két sikeres rezsicsökkentés után érdemes meglépünk a harmadikat is, a frakcióvezető már dolgozik is rajta” – így fogalmazott Orbán Viktor kormányfő a Polgári Magyarországért Díj átadási ünnepségén, a budapesti Erkel Színházban még 2013. december 13-án.

**Ebben az évben három lépésben csökken tovább a rezsi: a gázért április 1-jétől 6,5, az áramért szeptember 1-jétől 5,7, a távhőért október 1-jétől 3,3 százalékkal kell majd kevesebbet fizetni. Az erről szóló törvényjavaslatról februárban dönt az Országgyűlés. (...)**

Rogán Antal, a Fidesz parlamenti frakcióvezetője az időpontokat azzal magyarázta, hogy a gáznál az április 1-je a lehető legkorábbi időpont, a távhő árát a következő fűtési szezontól szeretnék mérsékelni, az áram esetében pedig körülbelül szeptemberre lesz elegendő, a fenntarthatósághoz szüksé-

ges tartalék az MVM Magyar Villamos Művek Zrt.-nél és a többi szolgáltatónál.

Rogán Antal elmondta: „az eddigi rezsicsökkentés azért volt megvalósítható, mert a Fidesz–KDNP más szemlélettel állt hozzá a rezsiárhoz, mint a „Gyurcsánykoalíció” kormányai 2002 és 2010 között, abban a nyolc évben ugyanis a villamos energia és a gáz ára még akkor is emelkedett, amikor a világgpiaci árak csökkentek”. – többek között ez olvasható a Magyar Nemzet Online január 27-ei írásában.

**„A rezsicsökkentés harmadik fázisával sikerül elérni, hogy azt az egyhavi nyugdíjat, egyhavi jövedelmet, amelyet a Gyurcsány-kormány annak idején elvett az emberektől, most vissza lehet adni nekik” – mondta Németh Szilárd, a rezsicsökkentést ellenőrző parlamenti munkacsoport elnöke az M1 A Lényeg című műsorában.**

## Diplomaosztóünnepség

Városunk főiskolája, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara  
2014. február 2-án 10 órakor tartja  
diplomaosztó ünnepségét  
a református templomban, és bocsátja útjára  
azokat a fiatalokat,  
akik most fejezik be nagykőrösi tanulmányaikat.

Az ünnepi eseményre mindenkit szeretettel várnak!



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. január 27-től  
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/354-1014

2014. február 3-tól  
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Ceglédi út 7/B.  
Tel.: 53/353-598



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér  
2014. február 1-jén és 2-án  
DR. BAKSAI FERENC  
Nagykörös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

2014. február 8-9-én  
DR. DÁVID GYULA  
Nagykörös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902

# Családi adókedvezmény a nagykorú iskolások után is!

A nagykorúvá vált, de még közoktatásban tanuló fiatalok után is igényelhető a családi kedvezmény, amíg be nem töltik a 20. életévüket – közölte az Emberi Erőforrások Minisztériuma szociális és családügyért felelős államtitkára.

Soltész Miklós arra hívta fel a figyelmet, hogy a családi kedvezményt a szülők nemcsak a 18 év alatti gyerekek, hanem a nagykorúvá vált, de még a közoktatásban tanuló gyerekeik után is igénybe vehetik, hasonlóan a családi pótlékhoz. Elmondta, a jogszabály szerint a családi kedvezményt a szülők legtovább gyerekeik 20. életévéig vehetik igénybe. A családi adó-, és járulékkedvezmény tehát – ahogy a családi pótlék is – annak a tanévnek a végéig folyósítható, melyben a közoktatási intézményben tanulmányokat folytató gyermek a 20. – sajátos nevelési igényű gyermek

esetében 23. – életévét betölti – fejtette ki.

A kormány idén januártól szélesítette ki a családi kedvezményrendszert, ennek lényege, hogy azok a szülők, akik eddig az adókedvezmény teljes összegét nem tudták igénybe venni, azok családi járulékkedvezmény formájában az egészségbiztosítási és a nyugdíjjárulékból érvényesíthetik majd a kedvezményt. Ez azt jelenti, hogy a bruttó bér eddigi 16 százalékaról 33 százalékará nő a családi kedvezmény által elérhető maximális adó- és járulékmegtakarítás.

Az intézkedés 260-270 ezer családot érint, idei költségvetési vonzata pedig több mint 50 milliárd forint – többek között ez olvasható az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Szociális és Családügyért Felelős Államtitkárság január 23-ai közleményében.

## Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk

## Győri Kálmánné

Kovács Sára

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, jelenlétükkel, táviratukkal fájdalunkban osztoztak.

A gyászoló család



# ÚJRA ESİK A HÓ!



Az Arany János Református Általános Iskola 4. B osztályos tanulói nagyon megörültek a hóesésnek és lelkes munkába fogtak, melynek eredményeként ismét mosolyog hóember a központban.

*Ki tudja, lehet, hogy mások is kedvet kapnak az Arany iskolásoktól és még számos hóember költözik a megújult városközpont tereire. Aki lát ilyet, kérjük ossza meg az Önkormányzati Hírek Nagykovács facebook oldalán!*

A hóemberépítésről képeket a [www.nagykovacs.hu](http://www.nagykovacs.hu) honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek Nagykovács facebook oldalán találhatnak.

## Több fontos előterjesztést is támogatásra javasolt a bizottság!



Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatja

a sporttevékenység 2014-es évben történő támogatásáról és a kulturális keret felosztásának pályázati kiírásáról szóló előterjesztéseket. A döntést Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének február 13-ai ülésén hozzák meg a képviselők. A Képviselő testület döntését és a pályázati felhívásokat keressék

az Önkormányzati Hírek későbbi számában, valamint a [www.nagykovacs.hu](http://www.nagykovacs.hu) oldalon.

**Jeruskáné Berényi Erzsébet**, a bizottság elnöke lapunknak elmondta, hogy **„különösen fontosnak tartjuk a 2014. évben is a sport, elsődlegesen a látványcsapatsport támogatását, melyek közvetett módon hozzájárulhatnak a felnövekvő nemzedék körében az egészséges életmód feltételeinek kialakításához, a közösségi élet értékei-**

**nek megismertetéséhez”.** **Jeruskáné Berényi Erzsébet** hozzátette: **„fontosnak tartom, hogy idén is elfogadják a testület a sporttámogatási keretet”.** Sporttevékenység támogatás nyújtható különösen csapat- és egyéni sportágakra, városi sportrendezvényekre, utánpótlás nevelésre, speciális sportcélú tevékenységekre (pl. modellezés, fogyatékkal élők sporttevékenysége), sporteszközök beszerzésére, diáksport tevékenységeire.

**„Ugyanígy örömteli, hogy a kulturális keretet is támogatásra javasolja a bizottság.** Nagykovács Város Önkormányzata lehetőségeihez mérten **minden évben** igyekszik kiemelten kezelni a **város kulturális, közművelődési tevékenységének támogatását**, melyet a mindenkor éves költségvetésében **kulturális keretre elkülönített, majd felosztott támogatás is bizonyított”** – mondta **Jeruskáné Berényi Erzsébet** bizottsági elnök.



## Elfogadta a kulturális és a sport keretből nyújtott támogatás elszámolását a bizottság!



Számos sikeres rendezvény mellett a Körtánc Egyesület előadása és a Relevé TSE gálaműsora is az önkormányzat támogatásával valósult meg

A kulturális keretből nyújtott támogatás elszámolásáról és a sporttámogatás elszámolásáról szóló előterjesztéseket egyhangúan fogadta el az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság január 27-ei ülésén.

A kulturális keretből 11 szervezet támogatása történt meg 2013-ban, így többek között az önkormányzat támogatásával valósulhatott meg a Körtánc Egyesület által rendezett Éjfélű bál (Halloween Musical Party), melyhez 500 000 forint támogatást adott a város. A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 100 000 forintot kapott az Esélyegyenlőségi Nap megrendezésére. Az önkormányzat

100 ezer forinttal támogatta a Country Tours Kft.-t, akik az összeget a „Séta Nagykőrös központjában” című kiadvány második kiadására fordították. A Country Tours Bt.-t szintén 100 ezer forintos támogatásban részesítette az önkormányzat, melyet a „III. Virágos Téréségünkért” című konferenciára használtak fel. 200 ezer forint támogatást kapott a Relevé TSE a hagyományos gálaműsor rendezésére. A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium a 2013. május 11-ei Suli majális megrendezésére 50 ezer forintos támogatást kapott. A 2013. évben támogatott 11 szervezetből 3 szervezet elszámolása ko-

rábban már elfogadásra került, a bizottsági ülésen most az előbb felsorolt 6 szervezet elszámolását fogadták el. **A 11 szervezet között 1 550 000 Ft került felosztásra.**

A sporttámogatások kapcsán 2013. évben támogatott 11 szervezetből 8 szervezet elszámolása korábban már elfogadásra került, a bizottság elé most 2 szervezet elszámolása került. A Nagykőrösi Lövész Sport Egyesület 50 000 Ft-os támogatást kapott, melyet a Polgárőr OB megrendezésére fordítottak. A Pityke KSE a megyei utánpótlás bajnokságban történő versenyzetetésre 350 ezer forintot nyertek el. A 11 szervezet között összesen 7,6 millió forintot osztottak fel.

## Önként vállalt feladatként biztosítja a város a diétás étrend igénybevételének lehetőségét?



Az Egészségügyi és Szociális Bizottság január 29-én tartotta ez évi első rendes ülését.

Az elmúlt év során polgármester urat is megkeresték a diétás

étrendet igénylő gyermekek szülei. Ezt követően indult el egy folyamat, melynek célja, hogy az ilyen étkeztetést igénylő gyermekek számára is biztosított legyen az ellátás az önkormányzati és állami fenntartású nagykőrösi óvodákban

és iskolákban. Úgy gondolom, hogy a mai bizottsági ülésen elfogadott határozati javaslat megnyugtató eredményt jelent minden ezen intézményekbe járó speciális étkeztetési igénnyel rendelkező gyermek családjának, mely javaslatot véleményem szerint a február 13-i ülésén a képviselő-testület is támogat majd. Ennek értelmében Nagykőrös város Önkormányzat Képviselő-testülete **önként vállalt feladatként** diétás étrend igénybevételének lehetőségét biztosítja az önkormányzati és állami fenntartású óvodákban és általános iskolákban. A másik napirendi pontunk a bizottság éves munkatervének tárgyalása volt. Városunkban jól működő egészségügyi és szociális rendszer van, mely mindenki számára biztonságot jelent. Az ez évi

munkatervben elfogadottak és az év során várhatóan még jelentkező feladatok egyaránt azt a célt fogják szolgálni, hogy ezek a rendszerek továbbra is jól működjenek, és hiszem, hogy a jelenlegi városvezetés értékek iránti elkötelezettsége azt is lehetővé teszi majd, hogy a munkaterven túl is olyan kezdeményezésekhez csatlakozzunk, mint például a már évek óta sikeres és a nagykőrösi gyermekek érvényesülését, tanulását segítő Bursa Hungarica Ösztöndíj program. Úgy gondolom, minden nagykőrösi büszke lehet városunk egészségügyi és szociális rendszerének színvonalára, ezek mögött persze sok embernek, sok munkája van, amiért őket köszönet illeti – nyilatkozta lapunknak **Nagy Balázs**, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke.



## MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (1.)



Képünkön Kiss Attila szőlő- és bortermelő látható a nagykörösi üzletben

Egyre többször hallani az örömteli hírt, hogy új üzlet, szolgáltató nyitja meg kapuit Nagykörösön. Új rovatunkban őket mutatjuk be a Tisztelt Olvasóknak.

Ebben a lapszámban a Nagykörös szívében található BORKÚT üzletről olvashatnak, mely 2013. október 26-án nyitotta meg kapuit a Széchenyi téren, a megújult városközpontban.

Kiss Attila szőlő- és bortermelő lapunknak elmondta, hogy vállalkozásukat 1991-ben Tápíószentmártonon alapították, s jelenleg közel 110 hektár szőlőültetvényt művelnek Bénye és Gomba falvak határában, a Gödöllői-dombság egy 200 méter magas fennsíkján, melyből 53 hektár új telepítésű szőlő. Kiemelte, hogy ültetvényük a Kunsági Borvidék egyik legszebb és legjobb adottságokkal

rendelkező területén fekszik. A szőlőbirtokot zömmel világfajták alkotják. A *fehérszőlők* között megtalálható a *Chardonnay*, a *Szürkebarát* és az *Ottonel muskotály*, míg *rozé – és vörös boraik Kékfrankos, Cabernet sauvignon és Zweigelt fajtákból készülnek.* A tápiószentmártoni borászat tárolókapacitása 17 ezer hl, ami átszámolva 17 millió kisfröccs alapanyaga. Kiss Attila szőlő- és bortermelő borai évek óta kiemelkedő helyezéseket érnek el különböző megmérettetésekben. Magyarország legnagyobb borvidékének minden évben megrendezett borversenyét például 2012-ben és 2013-ban is a 2009-es Cabernet sauvignonbarrique boruk nyerte meg.

*A 2012-es törvénymódosításoknak köszönhetően 2013 októberétől Nagykörösön is megköstölhetjük a különleges borfajtákat, hiszen a tulajdonosok már nem csak az előállítás helyén, hanem a borászat bármelyik használatában vagy tulajdonában lévő egységben is forgalmazhatnak bort, kimérés céljából. Az ily módon kialakított üzletek mind berendezésükben, mind hangulatukban tükrözik a tápiószentmártonon található pince hangulatát, a fahordókon is fellelhetőek a régi, hagyományos motívumok. Teljesen olyan érzéssel töltheti el az embert, ha betér a BORKÚT-ba, mintha az igazi boros pincében járna – fejtette ki Kiss Attila, majd hozzátette:*

*az a BORKÚT varázsa, hogy a termelői borkiméréseinkben csak saját termelésű szőlőből, saját magunk által készített borokat forgalmazunk. A kedves vásárlók itt helyben a csapokról megköstölhetják termékeinket, és amit megköstöltek, azt a minőséget vihetik haza otthonukba, mindezt megfizethető áron. Bízom benne, hogy továbbra is sokan betérnek üzletünkbe, ahol saját, jó minőségű borainkat kínáljuk a kedves fogyasztóknak.*

*Bővebb információt találnak a [www.tapiovin.hu](http://www.tapiovin.hu) oldalon!*

Ügyfeleink figyelmébe ajánljuk:

## Veszélyhelyzeti tájékoztató rendszer okostelefonokra történő alkalmazását

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 2013. november 25-én elindította az okostelefonokra, valamint táblagépekre kifejlesztett, országosan és ingyenesen elérhető veszélyhelyzeti értesítési szolgáltatást (a továbbiakban: **VÉSZ**).

A rendszer által hivatásos katasztrófavédelem egy olyan új informatikai megoldást nyújt, amely megfelel a mai kor igényeinek, eljuttat minden olyan információt a felhasználóhoz, amelyek segítik az állampolgári öngondoskodást, és **nem utolsósorban a használók a lehető leggyorsabban és hiteles forrásból értesülnek az ország egészét, vagy egy-egy adott területet érintő veszélyhelyzetről, káreseményről a nap 24 órájában.**

A **VÉSZ** segítségével az okostelefonnal valamint táblagéppel rendelkezők azonnal tájékozódhatnak a lakóhelyük, az úti céljuk által érintett területek, figyelt útvonalak, megyék, vagy akár az egész ország aktuális helyzetéről, a kiadott figyelmeztető és riasztási jelzésekről. A **VÉSZ** – egyebek mellett – meteorológiai, közlekedési vonatkozású tudnivalókról tájékoztat, de ugyanúgy megjelennek rajta bizonyos tűzoltói beavatkozások is.

Az alkalmazást letöltő felhasználó beállíthatja magának, hogy Magyarország mely területéről kér azonnali értesítést mobil eszközére. Kijelölheti a lakóhelyéhez igazított értesítési zónát, egy-egy megyét, a nagyobb hazai tavak környékét, vagy akár az egész országot is. A **VÉSZ** képes arra is, hogy a mobil eszköz GPS berendezésének segítségével figyelje a felhasználó aktuális helyzetét, és ehhez értesítést küldi az adott területre érvényes értesítéseket az okos készülékre. A **VÉSZ** csekély adatforgalmat generál, a ma kapható mobilinternet-csomagokban lévő adatmennyiség elegendő hozzá.

A **VÉSZ**-t a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szakemberei kezelik és látják el tartalommal, a felhasználók így nem csupán a katasztrófavédelem jelentősebb, éppen zajló beavatkozásairól, de a forgalmasabb útvonalakat érintő közúti balesetekről és útvisszonyokról, Magyarország aktuális időjárás körülményeiről, valamint a veszélyhelyzetekeket érintő tudnivalókról és teendőkről is első kézből értesülhetnek.

Az ingyenesen letölthető alkalmazás az Android, az iOS és a Windows Phone operációs rendszerekre egyaránt elérhető, letölthető akár a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság központi honlapjáról is. ([www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu))

Tisztelettel: Nagykörösi Járási Hivatal

## Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

„Tibi bá' feltűnően csinos szőke titkárnőjéhez berobog vörösen izzó fejével Tibi bá' felesége.

– Maga a múltkor megesküdtök nekem, hogy békét hagy a férjemnek!

– Én mondtam neki – védekezik a titkárnő –, hogy vége köztünk mindenknek...

– Akkor miért járnak szállodába azóta is?

– A férje ragaszkodik hozzá, hogy letöltsem a két hónap felmondási időt...”



## ZENÉLŐ DALLAMOK

A NAGYKÖRÖSI MESE-VÁR ÓVODÁBAN



Immár második alkalommal adott hangversenyt óvodánkban **Dóbiás Péter és zenekara**, a Zenélő Dallamok keretében. Először **Péter és a farkas**, legutóbb pedig a **Ludas Matyi** c. zenés darabot adták elő a hallgatóság nagy-nagy örömeire. Az „ízés” előadással, a hangszerek játékaival mesebéli élménnyel gazdagították a Kazinczy-, és Eötvös-úti óvoda gyermekeit. Farsang közeledtével még táncolásban is volt részünk. Nagy izgalommal várjuk a következő előadást.

Mese-Vár Óvoda

Hirdetés

**ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



### Sky csomag felár nélkül

- panoráma üveg tolótető, elektromos állítással
- sötétített üvegezés "B" oszloptól
- fűthető első ülések
- fűthető ablakmosó fűvókák
- fényszórómosó berendezés

447 000 Ft értékű extra felszerelés felár nélkül!



Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020 Web: www.brillkft.hu

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

## Egy fiatal gazda tollából...



A képen Hornyák Róbert fiatal gazda látható munka közben

Az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtott támogatásnak köszönhetően 2010-től foglalkozom sertésneveléssel és szántóföldi növénytermesztéssel. Mivel szüleim és nagyszüleim munkája is szorosan kapcsolódott a mezőgazdasághoz, az ő példájukat követve én is folytatni szerettem volna ezt a tevékenységet és sikeresen pályáztam a támogatásra.

Tanulmányaimat a VM Kelet-Magyarországi Agrár-Szakképző Központban és a Szegedi Tudományegyetemen végeztem.

A sertéstartás nagyfehér x lapály F1 fajtákkal történik, mely kiváló anyai fajta, szapor, nagy növekedési eré-

lyű, jó takarmányértékesítő és jó hústermelő. A szaporulat értékesítése malac és hízó korban egyaránt zajlik. A növénytermesztéssel a legfontosabb takarmánynövények előállítására törekszem és használom fel az állatok takarmányozására.

Munkám során rendszeresen részt veszek kiállításokon és bemutatókon, elősegítve ezzel szakmai készségeim gyarapodását. Célom, hogy példát mutassak a fiatal nemzedéknek, és egyben biztatok is minden elhivatott gazdátársamat, hogy pályázzon, hiszen vidéken is meg lehet élni és itt kell maradni, hogy a vidék ne veszítse el népességmegtartó erejét.

Hornyák Róbert  
fiatal gazda

## Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

**Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 2014.**

Hirdetés

**AKCIÓS TÚZIFA**

**Bükk guriga 2.400 Ft/q**

**Tölgy és gyertyán guriga 2.400 Ft/q**

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

A Kolozsvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!

**NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!**  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**

Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

Nagykörös I. körzetében:  
Minden hónap első kedd:  
– 2014. február 4.

Nagykörös II. körzetében:  
Minden hónap első szerda:  
– 2014. február 5.

Első körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól jobbra eső terület (vásártér felé)

Második körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól balra eső terület (vasútállomás felé)



# „A rezsicsökkentés hatalmas segítség a családi házban élőknek is”

*Olvasói levél*

Az Önkormányzati Hírek január 24-ei számában olvastam, hogy milyen pozitívan élnek meg a társasházi lakásban élő nagykőrösiek a kormány rezsicsökkentő intézkedéseit. Én nagyobb, több szobás családi házban lakom gyermekeimmel a városban és számomra is öröm, hogy végre csökkennek az árak. A rezsicsökkentés hatására jelentősen kevesebbet fizetek a gázért, az áramért vagy éppen a víz- és csatornahasználatért. Előző

hónapban közel 16.000 forintot takarítottam meg. Olvastam, hogy újabb lépéseket tesz a polgári kormány a könnyebb megélhetés megteremtéséért, a gázért április 1-jétől 6,5%-kal, az áramért szeptember 1-jétől 5,7%-kal és bár én gázt használok, a távhőértis kevesebbet kell majd fizetni, ha jól tudom október 1-jétől 3,3%-kal. A rezsicsökkentés a kormány kiállása a magyar emberek, a nagykőrösiek mellett. Emlékszem, hogy 2002 és

2010 között többszöröse emelkedtek a megélhetési költségek és ennek a folyamatos sarcnak, megszorításnak 2010 tavaszán lett vége. A folyamatos rezsicsökkentések hozzájárultak, hogy több fogyasztási cikket, élelmiszert tudok venni és a szüleimet még jobban tudom támogatni, segíteni. Bár sokszor, a mindennapok során fel sem tűnik, de ha kicsit átgondolja az ember, visszatekint az elmúlt évek során mire mennyit köl-

tött, láthatja, hogy bár a hó végén nem feltétlenül lesznek hatalmas megtakarításai, de az életében olyan dolgok is megjelennek, melyekre korábban nem futotta. Kultúrára, színházra, könyvekre, az egészséges életmódra, jobb minőségű élelmiszerekre, sporteszközökre, otthonunk felújítására és számos más, a mindennapi életet jobbá, boldogabbá tevő dolgokra juthat a megkeresett összegből.

Vagy például legutóbb gyermekünk óvodájának vacsoráján éreztük nagyon jól magunkat feleségemmel.

**Az Önkormányzati Hírek újságban látott táblázathoz hasonlóan én is összeállítottam, hogy mennyit takarítottam meg:**

	Rezsicsökkentés előtt	Rezsicsökkentés mértéke (%)	Rezsicsökkentés mértéke (Ft)	Rezsicsökkentés után
Földgáz	44 944 Ft	-20%	-8 977	35 947 Ft
Áram	22 407 Ft	-20%	-4 449	17 908 Ft
Hulladékgazdálkodás (120 literes)	3 004 Ft	-28%	- 844	2 160 Ft
Víz, szennyvíz	10 730 Ft	-10%	- 1101	9 629 Ft
Összesen (havi)	81 085 Ft		- 15 441	65 644 Ft
Összesen (éves kalkuláció)	973 020 Ft		-185 292	787 728 Ft

Ezek a számok is alátámasztják, hogy érezhető a rezsicsökkentés. Egy évre nézve összesen 185.292 forint a megtakarításom és akkor még nem számoltam bele az 50%-kal csökkentett kéményseprési díjat. Én kiállok amellett, hogy jobban éljünk és támogatom a kormányt, hogy csökkentse a kiadásainkat, a nagykőrösi családok terheit, hiszen ez mindenkinek óriási segítség, éljen családi házban vagy társasházban.

## Téli örömök



A Kalocsa Óvodába járó gyermekek is – mint minden gyermek – ujjongva fogadták a várva-várt hóesést. Örömmel futottak ki az udvarra, ahol sok örömteli tevékenység várta Őket. Szánkózás, hócsata, csúszkálás, hóemberépítés. Elfáradva indultak be ebédelni, de előtte még gondoskodtak a környezet madarairól, hogy ebben a zord időjárásban is legyen elegendő eleségük. A



délelőtti eseményekről a mellékelt fotók is tanúskodnak.

Az Önkormányzati Hírek olvasóinak is hasonló élményeket kívánunk!

*Óvodapedagógusok*









## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2014. FEBRUÁR



**KUSTÁR TAMÁS**  
alpolgármester, 3. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. február 3. (hétfő) 13.30–15 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**  
alpolgármester, 1. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. február 17. (hétfő) 16–17 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>G. Kovács Sándor</b> 4. számú választókerület	2014. február 5. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 <b>Illés Sándor</b> 6. számú választókerület	2014. február 12. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 <b>Jeruskáné Berényi Erzsébet</b> 2. sz. választókerület	2014. február 10. (hétfő) 17.00 órától	Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2014. február 4. (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
 <b>Nagy Balázs</b> 8. számú választókerület	2014. február 12. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 9. szoba)
 <b>Sebestyénne Angyal Zsuzsanna</b> 7. sz. választókerület	2014. február 11. (kedd) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)

Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2014. február 24-én (hétfőn) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fsz.13.).”

Hirdetés



### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0134 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánkötése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

**BOR KÚT**  
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

**NAGYKÖRÖSÖN**

Chardonnay }  
Szürkebarát } **349 Ft/l**  
Kékfrankos rozé }  
Kékfrankos }

Ottonel muskotály }  
Zweigelt } **399 Ft/l**

Cabernet sauvignon **499 Ft/l**



**Nagykőrös, Széchenyi tér 2.**  
Nyitva: H-P: 9-17:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007  
E-mail: [tapiovin@gmail.com](mailto:tapiovin@gmail.com)  
Honlap: [www.tapiovin.hu](http://www.tapiovin.hu)

**Miért hirdessen**  
az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!**  
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: 06 30 368 6558



# Heti téma

Ha a rádiót vagy a TV-t bekapcsoljuk visszatérő témaként jelenik meg az MSZP Arénában tartott nagygyűléséről. A nagykőrösi helyi elnök is eldicselkedett, hogy három busszal mentek a választóközrétből, mintegy magabiztosan kijelentve, hogy meghallgatni a következő miniszterelnök beszédét. Erre jegyezte meg valaki, hogy a László Feriék még a nagygyűlésen is az Orbánt hallgatják a Mesterházy helyett... De persze kár bárkinek is előre inni a medve bőrére, hiszen a választás április 6-án lesz, ott dől el ki is lesz a miniszterelnök. Az emberek szavaznak és megszületik a demokratikus döntés. Hangsúlyozva a demokratikus szót, amit az MSZP helyi szervezetének elnöke a múltban többször is emlegetett, aztán jött a nagygyűlés és a köztvé tudósításában tisztán hallhattuk, hogy amikor Mesterházy egy polgármesterről beszélt, arról, hogy apolgármester katedrát érdemelne, a tömegeből bekiabálták, hogy kötelet. Ez aztán a demokratikus hozzáállás. KÖTELET! Persze mára már az MSZP és Mesterházy is azt állítja, hogy nem a kötelet bekiabálásra reagálva mondta azt az MSZP elnöke, hogy „de mégis inkább én azt hiszem, hogy nem lesz itt katedra, hanem talán az a másik, amit itt az imént bekiabál-

tak”. És nyilván vannak, akik ezt el is hiszik neki és vannak, akik csak ködölésnek tartják mindazt a magyarázkodást, ami ennek kapcsán folyt... A KÖTELET! bekiabálás azonban jól hallható volt! Egy fideszes polgármesterről beszélt a párt elnöke és jött a KÖTELET! bekiabálás. Ilyen „demokratikus” hozzáállással Nagykőrösön legutóbb a Jobbik helyi szervezetének honlapján találkozhatott az oda látogató, akik városunk polgármesterét és még másokat akartak fellógnatni... Azzal nem találkoztunk, hogy László Ferencnek mi a véleménye az esetről. Nem tudni, hogy vajon ilyen demokráciáról álmodnak, ahol KÖTELET! adnak egy másik pártba tartozó polgármesternek? Mindezt nem tudni, csak egy mosolygó arc van a bejegyzés után, miszerint három busszal is mentek meghallgatni a következő miniszterelnök beszédét. A mosolyt persze ilyenkor különösen érdekes látni, amikor az ember fejében ott motoszkál a KÖTELET! kiáltás, de csituljon az ár, nyugodj lélek, nem a KÖTELET! kiabáláson mosolyog, nem is tudni igazából min, talán csak ő is viccesnek találta saját kijelentését, miszerint a következő miniszterelnököt mentek meghallgatni...

## Az Országzászló,

*a megújulás, az összetartozás,  
a közös célokért való  
együtt munkálkodás jelképe lesz*



Képünkön a „Megújuló Élet”-etszimbolizáló alkotás modelljelátható

Városunk, Nagykőrös közvéleményét már hosszú ideje foglalkoztatja az Országzászló állításának témája.

Az elmúlt időszakban több lépés is történt a cél eléréseért, melynek eredményeként 2014 márciusában felállításra kerülhet Nagykőrösön az Országzászló.

A Nagykőrös Városért Közalapítvány továbbra is várja mindazok felajánlását, akik akár kisebb, akár nagyobb összeggel szeretnének hozzájárulni eme nemes cél megvalósulásához. Az alapítvány külön ezen célra létrehozott számlán folytatja az adományok gyűjtését a 10918001 00000017 88050014-es számlaszámon, illetve külön erre a célra készített csekkeken is befizethetők a támogatási összegek, ezen csekkek a nagykoros@nagykoros.hu e-mail címen, valamint a 06-53-550-341 telefonszámon igényelhetők.

Hisszük, hogy a közösség életében az Országzászló egy olyan jelképpé válhat, mely tovább erősíti városunk polgárainak összetartását, a közös célokért való együtt munkálkodást.

*Bencsik Géza*  
elnök

Nagykőrös Városért Közalapítvány

## Hó és síkosság-mentesítés Nagykőrösön

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szerződésben foglaltaknak megfelelően, a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM. rendelet és a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezéseinek figyelembe vételével végzi Nagykőrösön a hó-és síkosság-mentesítést. A kiszórt szóróanyag határfoka nagymértékben függ a hőmérséklettől, valamint a szórással érintett közterület járműforgalmától. Ezúttal a havazás hétvégén következett be, mellyel -10 C fok, és az alatti hőmérséklet járt együtt, ezért

nemcsak Nagykőrös, hanem más települések útjain is tapasztalható a szóróanyag kisebb hatékonysága.

**Gépeink a téli időszakban – november 15-től március 15-ig – készenlétben állnak, így a havazás kezdetekor, ha szükséges, éjszaka is el tudnak indulni. A hétvégén hajnalban is történt munkavégzés, a gépjárműbe szerelt GPS berendezés adatai alapján a szerződéses útvonal teljesítését ellenőriztük.**

**Ezúton is kérjük a Lakosság szíves megértését és türelmét.**

**KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.**



## Tíz éve először nőtt a fiatalok foglalkoztatottsága!

Tíz év óta először nőtt a fiatalok foglalkoztatottsága – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök az Országházban.

A kormányfő a tavalyi nemzetközi diákolimpiákon eredményesen szereplő magyar diákok és tanáraik tiszteletére rendezett ünnepségen mondta ezt, ahol kitüntetésekkel adta át. (...)

Az ország előnyére változott, kiáll magáért, megívja a vitákat, ha kell, összefog, és cselekszik – jelentette ki a miniszterelnök, aki szerint „végre kezd megjönni a magyar önbizalma”, Magyarország pedig ígéretes és szép jövő előtt áll.

Orbán Viktor úgy fogalmazott, egy felívelő időszak következik Magyarországra és talán Európa életében is, meggyőződése, hogy „a magyar szellem és a magyar tudás számára komoly lehetőségek nyílnak meg”. (...) – többek között ez olvasható a Miniszterelnökség január 27-ei közleményében.

Hirdetés



### Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.  
Telefon: 53/355-984  
[www.donathelelmiszer.hu](http://www.donathelelmiszer.hu)

**6. heti menü (feb. 03. – feb. 08.)**

**H:** májgaluskaleves, majorannás aprópecsenye rizzsel  
**K:** nyírségi gombóclevés, saslik tört burgonyával  
**Sz:** gyümölcsleves, magyaros rakott burgonya  
**Cs:** zöldségleves, székely sertésborda nokedlivel  
**P:** tárkonyos raguleves, mágyarakás  
**Sza:** orjaleves, töltött dagadó petrezselymes burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható  
pacal-, marha- és csülökpörkölt!

Vasárnap: szünnap. A menüváltás jogát fenntartjuk.  
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/ndag, kiszállítás esetén 950 Ft/ndag, elvitel esetén: 800 Ft/ndag.

### KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

**HETI AKCIÓ január 27. – február 1.**

Sertésmáj	399 Ft/kg
Füstölt kenyérszalonna	699 Ft/kg

## Fergeteges Bóbita Bál



2014. január 25-én tartotta meg a Nagykőrösi Bóbita Óvoda, Kárász és Sziget úti intézményegységeinek Szülői Közössége az immár hagyományosnak mondható óvodai bált.

Nem volt zökkenőmentes a készülődés, de az élmény, a siker, a jó szórakozás, a vidámság nem maradhatott el az est folyamán. A szervezők részéről minden erőfeszítés, mely az előkészítésnél szükségessé vált, megsokszorozódott, ha a bál céljára gondoltak.

Óvodásaik mindennapjait szeretnék tartalmasabbá varázsolni, új udvari játékok és sportszerek vásárlásával. A vacsorára jelentkezők létszámát az előzetes visszajelzések alapján, 300 fő körül számlálták, így a szervezők a rendezvény helyszínének megváltoztatása mellett döntöttek. Így az óvodai bál a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában került megrendezésre.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Deák Gábor igazgatónak és Tóthné Zoller Klára igazgatóhelyettesnek, hogy segítő kezét nyújtottak

felénk. A Szülői Közösség elnöke Rókané Ország Szilvia köszöntötte a megjelenteket és dr. Kortvélyesi Attila alpolgármester urat, valamint Nagy Balázs területi képviselőt. A különleges, fordulatokban gazdag, meglepetésekben bővelkedő „Egy szoknya, egy nadrág” nyitótáncot Mohácsi Mónika óvoda- és táncpedagógus tanította be az óvoda lelkes dolgozóinak. A bál hangulatát megalapozta Jeszenszky Zoltánné, a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola konyhavezetője irányításával, a konyhai dolgozók által elkészített különlegesen finom vacsora.

A vendégek jókedvéről a ParáDia Együttes talpalávaló zenéje és Pécsi Zsolt büféje gondoskodott.

Köszönjük mindazoknak, akik a Bóbita Bál sikerességéhez hozzájárultak és célját szem előtt tartva részvételükkel, tombolatárgyak felajánlásával, munkájukkal támogatták óvodáinkat.

Bóbita Óvoda

A szponzorokat megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



# Magyar Kultúra Napja



A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én. A kézirat szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Erre az eseményre emlékezve 1989 óta január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. Ezen a napon országsszerte számos kulturális és művészeti rendezvényt tartanak.

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ vendégei a Kávészünet zenekar tagjai voltak, akik telt házas tömeget vonzottak a színházterembe. Az együttes attól igazán egyedi a mai zenei életben, hogy egyszerre nyújt kulturális élményt és szórakoztató kikapcsolódást. 2010-ben a Magyar Versmondók Egyesülete által rendezett Kaleidoszkóp Versfesztivál alkalmával a „Kultúra Fialat Nagykövetei” címmel illették őket. *A nagykőrösi koncerten híres magyar költők szellemeit idézték fel, a megzenésített versek mély gondolatai lélekemelő élményt nyújtottak a zeneszerető közönségnek.*

## Szerintem...

*A rendezvényt követően csupa mosolygós arcot láthattunk, így több vendégtől is érdeklődtünk, hogyan tetszett nekik a koncert. Az egyik jelenlévő diák lapunknak elmondta:*

*Nagyon jól éreztem magam a koncert alatt. Nagy rajongója vagyok a Kávészünet együttesnek, sok verset tanultam meg a dalaiknak köszönhetően, s most sem csalódtam bennük. Jó érzés volt élőben is látni őket, s azt*

*gondolom, hogy az ő segítségükkel sokkal több fiatalhoz jutnak el a magyar költők versei, melyek így megzenésítve segítenek a diákoknak megérteni a költemények mély tartalmi világát, könnyebben tudnak a gondolatokkal azonosulni.*

*Tekintsék meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!*



A közönség soraiból Gyóni Ilona mindenkit elvarázsolt Móra Ferenc: A cinege cipője című versének elszavalásával

## Újabb sikerek a nagykőrösi birkózók körében

Sárosi Tibor edző tájékoztatása szerint a Ceglédi Nagycentrum diák és gyermek szabadfogású versenyen Nyársapáton január 19-én

**Gyermek I. korcsoport 2005-2006 kategóriában** az alábbi eredmények születtek: 20 kg – Raffael Márió 1. hely; 35 kg – Székely Richárd 2. hely; Székely Szabolcs – 3.hely

**Diák II. korcsoport 2003-2004 eredményei:** 26 kg-Mik-

lós Zoltán 1. hely; 32 kg – Székely Ferenc 2. hely; 35 kg – Dencsik Attila 3. hely; 38 kg – Marjai Levente 3. hely; 42 kg – Kudri Roland 1. hely; 46 kg – Marjai Attila 1. hely; 63 kg Tóth Melánia 2. hely; +69 kg – Fehér Marcell 1. hely

**Diák I. korcsoport eredményei:** 35 kg – Dencsik Erika 2. hely; 42 kg – Farkas Zsolt 2. hely; Bukta Marcell 3. hely

**Gratulálunk!**



## Meghívó

az Arany-Híd Baráti Kör 2014. februári rendezvényére  
2014. február 6-án (csütörtökön) 17 órakor  
az Arany János Kulturális Központ dísztermében  
tartjuk következő összejövetelünket.

Programunk:  
**Egészségmegőrzés – természetesen**  
Dr. Tóth-Baranyi Zsuzsanna előadása

*Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.*

## KÖZLEMÉNY

Magyarország Köztársasági Elnöke kitűzte az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választását.

### A SZAVAZÁS NAPJA, IDEJE

**2014. ÁPRILIS 6. (VASÁRNAP)**  
A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

### A SZAVAZÁS HELYE

Ön a lakóhelye szerint kijelölt szavazókörben szavazhat, melyről a **2014. február 17. napjáig** postai úton kézbesítésre kerülő választási értesítő útján tájékozódhat.

Az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán érvényes szavazóköri beosztás megtalálható a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a Választások menüpont alatt.

### A SZAVAZÁS MÓDJA

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelően tudja igazolni az alábbi igazolványok valamelyikével:

- lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);
- a lakcímgazolvány mellett a kártya formátumú személyazonosító igazolvány, útlevél vagy 2001. január 1-jét követően kiállított kártyaformátumú vezetői engedély.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen ÁTJELENTKEZÉssel, külföldön Magyarország KÜLKÉPVI-SELETEIN adhatja le szavazatát.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy országos listára lehet. Az országgyűlési választáson **nemzetiségiként regisztrált választópolgár** pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat.

### TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Amennyiben a 2014. évi általános választásokkal kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a helyi választási irodához (Polgármesteri Hivatal em. 29. sz. helyiség, ( 53/550-311).

**HELYI VÁLASZTÁSI IRODA**

## ÁLLÁST KÍNÁL...

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

**műszaki ügyintézői, jogász és közterület-felügyelői munkakörök betöltésére.**

A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet ([www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)) és Nagykőrös város ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) honlapján olvasható.

A pályázatok benyújtásának határideje:  
2014. február 23.

# JÖN a ByTheWay!



Az idei évben június 6-án megrendezésre kerülő *Kiváló diákok polgármesteri fogadásán*

a **ByTheWay** együttes lép fel.

A fiatalok körében igen népszerű zenekar, a 2013-as X-Faktor második helyezettjének műsora felhőtlen szórakozást kínál minden korosztály számára.

Várnak mindenkit szeretettel  
2014. június 6-án a Deák térre!

További részleteket keresse az *Önkormányzati Hírek* későbbi lapszámaiban.

PROGRAMAJÁNLÓ		Tel.: 53/550-040 <a href="http://www.korsikultura.hu">www.korsikultura.hu</a>	KULTURÁLIS KÖZPONT
Január 30. csütörtök	<b>EGY SZERELEM MINDÖRÖKÉ</b> Kaszab Tibor fotósúmmalája és portré kiállítása A kiállítás meglekinthető 2014. január 30-tól		Rácz József Galéria
Február 1. szombat 17 óra	<b>...falatnyi Italia, csöppnyi Dolce Vita...</b> Exkluzív karnaváli est gasztronómiával fűszerezve Interaktív műsorok az egész család részére. Vendégünk a Country Tours csapata INGYENES JEGYEK IGÉNYELHETŐK A KULTURÁLIS KÖZPONT INFORMÁCIÓS PONTJÁN.		Diszterem
Február 6. csütörtök 17 óra	<b>ARANY-HÍD BARÁTI KÖR EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS TERMÉSZETESEN</b> Dr. Tóth-Baranyi Zsuzsanna előadása		Diszterem
Február 14. péntek 19 óra	<b>Orfeum Bóriet II. előadás JÁNOS VITÉZ</b> dajánk 2 részben, a Körszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában		Színházterem
Február 22. szombat 10 óra	<b>KÖNYVUDVARI VIGASSÁG</b>		Gyermek- könyvtár
Február 26. szerda 17 óra	<b>„HAZÁM, HAZÁM, TE MINDENEM..”</b> Egressy Béni zeneszerzőre emlékezőnk születésének 200. évfordulója alkalmából Hartyányi Mária Piroksa előadása		Könyvtár
Február 28. péntek 16 óra	<b>KULTÚRHÁZAK EJJEL-NAPPAL 2014 : X. FARSANGI KAVALKAD</b> Tehetségkutató verseny 3-20 éves fiataloknak. Rendezés: határidő: február 21. 2014. Információ: 53/550-040 A rendezési lap kitölthető a kulturális központ információs pontján!		Színházterem
Március 5. szerda 10.30, 15.30 óra	<b>HAPSUGÁR MESEBÉRET II. ELŐADÁS A NAGY HO-HO HORGÁSZ</b> zenés mesejáték a Körszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában		Színházterem
Március 6. csütörtök 17 óra	<b>ARANY-HÍD BARÁTI KÖR AZ IFJÚSÁG LELKI EGÉSZSÉGE</b> Előadó: Danóczki Levente		Diszterem
Március 20. csütörtök 19 óra	<b>A KAKTUSZ VIRÁGA</b> Zenés komédia Xantus Barbara, Kosik Anita, Hujber Ferenc főszereplésével Információ és jegyrendelés: 53/550-040		Színházterem